

# 瑪拉舍管研討會 34學生委員參與



▲研讨会进行中。

► 玛拉工艺学院民都鲁分院工厂运营部讲师麦克（左）赠送锦旗给并邀请慕哈末拉辛。



（本报民都鲁4日讯）玛拉工艺学院（IKM）民都鲁分院日前顺利在民都鲁TEGAS数码创新中心（TDIH）举行2023年“团队建设”及学生宿舍管理行政秘书处研讨会，获得34位学生宿舍代表（PPA）、学生代表委员会及室长等参与。

此外，共有7位宿舍和研究员管理委员会（Fellow Unit）代表担任活动协调人。

此活动的目的是加强参与者之间的友谊及知识共享。活动也强调时间管理的重要性，提高服从精神，同时提高沟通、管理及行政能力，而这也是一名学生领袖的基本及重要标准。

活动首部分以团队建设为主题，内容包含“破冰”活动及小组培训（LDK），以提升及促进众人对该院宿舍管理系统的了解。

次部分则是协助秘书研讨会，并邀请博特拉大学民都鲁分校心理学讲师慕哈末拉辛担任主讲人，分享使用电脑软件准备提案文件、会议概要、报告、证书及其他文件。

活动是由学校管理服务及学生事务（KPHP）副主任哈芝丽雅娜主持开幕。她希望通过活动，能进一步提升参与者的素质，包括领导、沟通、机率、人才、行政，管理计划或学术，作为他们有效地履行职责的手段。